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ATA DA I SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO ANO DE 2025

Ata da I Sessão do Segundo Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco) realizada no
sexto dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco (06/05/2025), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da
Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio
Grande  do  Norte.  Presentes  na  Sessão,  a  Vereadora  Presidente  Cristilene  Bezerra  de  Azevedo,  o  Vice-
Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto, a 1ª Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva, o 2º Secretário
Erivan Elias da Silva e os Vereadores Edilmo Lira, Wagner Ferreira Gonçalves, Jailson Mendonça da Silva e
Márcia Costa Araújo Gomes. Deixou de comparecer o Vereador Leandro Euclides Guedes Costa. Ao abrir a
Sessão A Vereadora Presidente submeteu em discussão, e posterior votação, a Ata da IV Sessão Ordinária do
Primeiro Período Legislativo, realizada no dia vinte e sete de março de dois mil e vinte e cinco (27/03/2025). A
votação  aconteceu  pelo  painel  eletrônico  de  votação,  sendo  a  Ata  aprovada  por  unanimidade.  Após,  a
Presidente constou a chegada na Casa Legislativa do Projeto de Lei 009/2025, que dispõe sobre as Diretrizes
para elaboração e execução da Lei Orçamentária para o Exercício de 2026 e dá outras providências (LDO); que
será apreciado, discutido e votado na próxima Sessão. Em seguida, a Presidente solicitou a 1ª Secretária a
leitura do primeiro requerimento da noite, de autoria da Presidente, solicitando a construção de uma passagem
molhada para o  sítio  Trapiá.  O requerimento foi  submetido em discussão,  iniciando pela  justificativa da
requerente, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade. Em continuidade, a 1ª Secretária
realizou  a  leitura  do  primeiro  requerimento,  do  Vereador  Erivan  Elias,  bem  como  da  sua  respectiva
justificativa, solicitando que o Poder Executivo providencie a disponibilização de uma lixeira grande na Rua
Anita  Ferreira  Costa.  O  Requerimento  foi  submetido  em discussão,  onde  o  Vereador  Ovídio  destacou a
importância da distribuição dessas lixeiras em outros locais e a Vereadora Cristilene complementou solicitando
a implementação de uma lixeira no conjunto Mirante da Serra e que se estenda também a outros bairros. Após,
o requerimento foi submetido em votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes. O segundo
requerimento de autoria do Vereador Erivan Elias, solicita ao Poder Executivo a providência da construção de
dois vestiários no Complexo Esportivo. O Requerimento foi submetido em discussão, onde o Vereador Wagner
Gonçalves ressaltou que comentou na tribuna em uma Sessão anterior sobre a importância da construção
destes vestiários, principalmente para os atletas que veem de outras localidades. Após, o requerimento foi
submetido em votação, sendo este aprovado por unanimidade entre os presentes.  Sequencialmente,  a 1ª
Secretária realizou a leitura do primeiro requerimento de autoria da Vereadora Márcia Costa, solicitando a
construção do calçamento da estrada que liga o bairro Mirante da Serra a fazenda Azevedo, assim como das
duas  ruas  adjacentes  a  estrada,  que  situam  o  Arena  Park  Club  e  o  Balneário  Encanto  da  Serra.  Na
oportunidade  também,  solicitou  o  calçamento  para  as  duas  ruas  que  compõem  o  bairro  popularmente
conhecido como “Favelinha de Chico Borrola” O requerimento foi submetido em discussão, iniciando pela
justificativa da Vereadora, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade. Após, a 1ª Secretária
realizou a leitura do segundo requerimento de autoria da Vereadora Márcia Costa, solicitando a reconstrução
da da cobertura da UBS David Júnior, no conjunto Alto do Céu. O requerimento foi submetido em discussão,
iniciando pela justificativa da Vereadora, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade. Em
continuidade da Sessão, a 1ª Secretária realizou a leitura do primeiro requerimento de autoria do Vereador
Wagner Gonçalves, solicitando a construção de uma pequena barragem nas comunidades de Cacimba de Baixo
e Palmatória sobre o Rio Trairi. O requerimento foi submetido em discussão, iniciando pela justificativa do
Vereador, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade. Após, a 1ª Secretária realizou a leitura
do segundo requerimento do Vereador, requerendo a reforma do estádio de futebol “o ribeirão”. Não havendo
mais pautas, a palavra foi facultada aos demais Vereadores. Fazendo uso da palavra, o Vereador Ovídio de
Aquino relatou que, hoje na entrega do fardamento dos motoristas cobrou o reajuste dos motoristas. Que é da
base, mas cobra,  pois o seu papel é representar o povo. Expressou sua indignação enfatizando que, em
nenhuma outra cidade do Rio Grande do Norte um motorista recebe menos de um salário mínimo, e que
enquanto Vereador da base ele tema obrigação de cobrar um salário digno. A secretária de transporte é
essencial para todos os setores, todas as secretarias precisam do transporte e os motoristas precisam de uma
remuneração digna. Pedindo parte na palavra, a Vereadora Cristilene, concordou com a fala do vereador, sobre
a população pensarem que, porque o Vereador é da base ele não cobra, e enfatizou que eles cobram sim, as
vezes não colocam em forma de requerimento, mas, procuram pessoalmente a gestão. Retomando a palavra,
Ovídio cobrou o reajuste dos enfermeiros, que não acontece há 11 anos, e são a única classe de funcionários
com nível superior que não receberam reajuste. Enfatizou que irá deixar suas reivindicações formalizadas como
requerimentos na próxima sessão. Finalizou sua fala cobrando uma máquina para roçar as estradas e se não for
possível, que a gestão contrate uma equipe, preferencialmente compostas por pessoas da própria comunidade.
Fazendo uso da palavra, a Vereadora Janaina Bezerra saudou a todos e convidou a população para o trabalho
da Casa. Prosseguiu sua fala reforçando uma pauta importante, que vem cobrando internamente, a redução da
carga horária para servidores que tenham filhos com deficiência. A Vereadora reforçou que fez esta solicitação
em 2023 e desde então vem cobrando. Pedindo parte na palavra, o Vereador Ovídio pediu que a população
cobre essas reivindicações ao Poder Executivo, pois é de competência deles, e não apenas do Poder Legislativo.
Prosseguindo sua fala a Vereadora reivindicou a contratação de mais um psicólogo, devido a alta demanda.
Solicitando  a  palavra,  a  Vereadora  Cristilene  acrescentou  ao  pedido  a  contratação  de  fonoaudiólogos  e
psiquiatras, pedindo encarecidamente o aumento da quantidade de profissionais para atender a população,
pois,  a  demanda é muito grande.  O Vereador Ovídio relembrou o requerimento da Vereadora Cristilene
apresentado no ano de  2024 solicitando um neuropediatra,  também devido  a  demanda do município.  A
Vereadora Cristilene, explicou que, em cumprimento a sua solicitação 10 crianças, por mês, estão sendo
atendidas com tal profissional em outra cidade, e aproveitou para agradecer e parabenizar o prefeito pela ação.
Retomando a palavra, a Vereadora Janaina, destacou que temos excelentes profissionais no município, mas, é
preciso ampliar esses atendimentos. Com a palavra, o Vereador Wagner Gonçalves saudou a todos e cobrou
esclarecimentos sobre o que vai acontecer com as famílias que precisarão mudar de residência devido as
atividades da empresa Fomento no município. O Vereador retomou a fala da Vereadora Janaina, solicitando
redução de carga horária para pais de pessoas com deficiência, para acrescentar que já existe uma Lei que
garante tal  beneficio e que é importante a prefeitura adotar a medida. O Vereador prosseguiu sua fala,
destacando a importância do seu requerimento apresentado na noite, solicitando a reforma do estádio, e que
pediu que a reforma chegue também as quadras das zonas rurais, que encontram-se abandonadas. O Vereador
relatou que a população tem reclamado da falta de transporte para as equipes de atletas esportistas se
deslocarem para outros municípios, falou que é preciso o secretário de esporte ver melhor os horários de
agendamento dos campos e quadras e que a prefeitura precisa criar um calendário esportivo para o município
e prestar uma melhor assistência para os desportistas. Cobrou o reajuste dos assistentes sociais e finalizou sua
fala relatando que a população reclama do mal atendimento em diversas repartições. A Vereadora Márcia
Costa pediu parte na palavra para pedir que, nos eventos da cidade seja dada a oportunidade apenas para
artistas locais. Fazendo uso da palavra, o Vereador Erivan Elias saudou a todos e discorreu brevemente sobre a
importância de cada requerimento e reivindicação apresentada na noite. Finalizou sua fala agradecendo a
aprovação de suas solicitações. Não havendo mais oradores, a Presidente agradeceu a aprovação do seu
requerimento, convidou a todos para acompanhar o trabalho da Casa e encerrou convidando a todos para a
próxima sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção
Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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